
長榮大學110學年度雇主問卷
調查結果報告
職涯發展中心 111年7月



• 為了解本校畢業生在職場上的工作表現及產業界

所需人才特質，進行本年度問卷調查作業。以掌

握企業雇主對本校學生/畢業生之整體滿意度，並

將雇主建議回饋系所，提供系所盤整課程規劃與

訓練之參考。

壹、前言
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貳、調查概況

• 雇主問卷查期間： 110年9月14日至111年7月28日

• 共回收 35份有效問卷。

• 蒐集方式：SURVEYCAKE系統填寫問卷或紙本填寫後

繳交本中心。

• 各學院填寫網址

https://dweb.cjcu.edu.tw/career/article/6880 

• 問卷來源：中心辦理徵才活動廠商、系所實習單位或

畢業校友聘僱單位等。
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參、調查結果

一、學生職場評價表現
雇主就本校學生/畢業生於公司服務之情形給予的評價如下表: 

題項

填答次數
平均
滿意度

非常
滿意 滿意 普通 不滿意

非常
不滿意

1.具備職場所需專業技能與知識的能力 7 16 5 0 0 4.07

2.遇到問題時能蒐集資訊與分析，提出解決方案 5 16 7 0 0 3.93

3.具有「創意思考能力」或「創新應用能力」 4 17 7 0 0 3.89

4.能有效運用資訊技術工具，有效管理、整合並傳遞訊息 7 13 8 0 0 3.96

5.具備溝通表達的能力 5 20 3 0 0 4.07

6.具備職場倫理道德與敬業態度 11 14 3 0 0 4.29

7.具備主動關懷服務他人的能力 8 16 4 0 0 4.14

8.具有清楚的人生價值觀念 4 16 8 0 0 3.86

9.具有全球化影響的認知 3 10 15 0 0 3.57

10.整體來說，您對本校校友的滿意度 8 17 3 0 0 4.18

3.996
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參、調查結果

1.具備職場所需專業技能與知識的能力 2.遇到問題時能蒐集資訊與分析，提出解決方案

3.具有「創意思考能力」或「創新應用能力」
4.能有效運用資訊技術工具，有效管理、整合並傳遞
訊息

非常滿意, 7, 25%

滿意, 16, 

57%

普通, 5, 18%
非常滿意, 5, 18%

滿意, 16, 

57%

普通, 7, 25%

非常滿意, 4, 14%

滿意, 17, 

61%

普通, 7, 25% 非常滿意,

7, 33%

滿意, 13, 

61%

普通, 

1.4, 6%
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參、調查結果

5.具備溝通表達的能力 6.具備職場倫理道德與敬業態度

7.具備主動關懷服務他人的能力 8.具有清楚的人生價值觀念

非常滿意, 

5, 18%

滿意, 20, 

71%

普通, 3, 11%

非常滿意, 

11, 61%

滿意, 

4, 22%

普通, 

3, 17%

非常滿意, 

8, 29%

滿意,

16, 57%

普通, 

4, 14%

非常滿意, 

4, 11%

滿意,

16, 46%

普通, 

15, 43%
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參、調查結果

9.具有全球化影響的認知 10.整體來說，您對本校學生的滿意度

非常滿意, 

3, 11%

滿意, 

10, 36%

普通, 

15, 53%

非常滿意, 

8, 28%

滿意, 

17, 61%

普通,

3, 11%
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參、調查結果

二、公司/機構認為本校畢業生需要強化哪
方面能力？

能力 填答次數 百分比

持續學習 20 39%

團隊合作 11 21%

基礎能力 6 12%

人際互動 7 14%

工作責任及紀律 3 6%

其他：語文能力 2 4%

其他：責任心 1 2%

其他：專業知識 1 2%

39%

21%

12%

14%

6%

4% 2%
2%

持續學習

團隊合作

基礎能力

人際互動

工作責任及紀律

其他：語文能力

其他：責任心

其他：專業知識
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雇主問卷填報

• 管理學院 • 健康科學學院 • 人文社會學院 • 美術學院

• 資訊暨設計學院 • 安全衛生科學學院 • 環境教育國際實驗學院 • 永續教育學院

• 職涯發展中心
• 校友服務暨資源發展中心

• Chang Jung Christian University Employer Satisfaction Survey

9


